



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/8382.**

Benyújtás dátuma: **2019-12-04 12:07**

Parlex azonosító: **ON1ZCBTP0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dunai Mónika (Fidesz)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az interpelláció címe: "**Mikor vállalják a felelősséget a Gothár-ügy elhallgatói?**"

**Tisztelt Miniszter Úr!**

Nemrég kiderült, hogy Gothár Péter rendező, aki korábban az SZDSZ színeiben is politizált, szexuális zaklatási ügybe keveredett, amit később ő maga is beismerett. Az elmúlt időszak hírei alapján az is kiderült, hogy a balliberális fellegvárnak számító Katona József Színház vezetője, Máté Gábor már egy éve tudott az esetről és mindent megtett annak érdekében, hogy az ügyet lehetőleg teljes csendben eltussolja. Ezt Fekete Péter kultúráért felelős államtitkár úrnak adott válaszában is elismert, hogy húzták az időt az ügy kivizsgálásával, és nyilvánosságra hozásával. Gothár az ügy kirobbanása után etikai vizsgálatot kért maga ellen a másik munkahelyén, a Színház- és Filmművészeti Egyetemen.

Az is kiderült az eset kapcsán, hogy az áldozatok nem mernek megszólalni, mivel a színház vezetése titoktartási szerződést íratott alá az ott dolgozó színészekkel, köztük az áldozattal/áldozatokkal is. Felháborító, hogy a teátrum így igyekszik védelmezni a zaklatással vádolt rendezőt, annak dacára, hogy éppen a Katona József Színház volt az, amely a „me too” kampány kirobbanásakor a szexuális zaklatások elleni küzdelem élharcosává kiáltotta ki magát. Most meg azt látjuk, hogy amikor a valódi botrány kitör, a színház az áldozatok védelme helyett csak azzal foglalkozik, miként mentse meg az ismert rendezőt. Az egyetem korábban egy külső vizsgálat indítása helyett az iskola falai között próbálta elsimítani az ügyet, és csak azután vontak be minisztériumi szakértőket is a vizsgálatba miután Fekete Péter államtitkár úr kérdőre vonta a színház és az egyetem igazgatóit.

Furcsa az is képviselőtársaim, hogy mikor a nők elleni erőszakról van szó, az ellenzék gyakran akciózik az országgyűlésben, viszont a Gothár-ügyben eddig semmit nem tett. Aggasztó, hogy Gy. Németh Erzsébet, a DK befolyásos politikusa, aki jelenleg a kultúráért felelős főpolgármester-helyettes, kijelentette, részéről lezártnak tekinthető az ügy, mivel a színház nem tett büntető feljelentést. Úgy látom, hogy a balliberális elit megpróbálja eltussolni Gothár ügyét.

Az eset kapcsán teljes körű vizsgálatra van szükség, hogy kiderüljön hány áldozat van, illetve, hogy az intézmények vezetői tudtak-e ezekről. Indokolt lehet a hatóságok megkeresése is, ha megalapozottá válik a szexuális zaklatás vádja. Az ügy kapcsán egy online petíció is elindításra került.

**Tisztelt Miniszter Úr!**

**Az elhangzottakra tekintettel kérdezném, hogy milyen lehetőségek vannak arra, hogy ezen személyek a kulturális közéletből kikerüljenek, valamint milyen jogi eszközök állnak rendelkezésre ezen személyek felelősségre vonására?**

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2019. december 4.

Tisztelettel:



**Dunai Mónika**

Fidesz – Magyar Polgári Szövetség